

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Елена

Возраст: 39

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 29.10.2008 11:49:00

формирования заключения врача: 29.10.2008 13:35:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/45987/answer/45988>



Заключение врача

Уважаемая Елена! Количество мочеиспусканий зависит от количества употребляемой жидкости. Но, встречается, конечно, и при патологии мочевыводящих путей. Вам необходимо найти время обследоваться - УЗИ почек и мочевого пузыря, общий анализ мочи. Это обследование при правильной организации занимает не более 1 часа. Доктору будет легче определиться с диагнозом, если Вы в течение недели будете вести дневник мочеиспусканий - количество употребляемой жидкости за сутки, количество выделенной мочи, время мочеиспускания, количество мочи, выделенной за один раз, наличие выраженного непреодолимого позыва на мочеиспускание, наличие эпизодов недержания мочи (если есть). Не запускайте свою проблему, потом с ней будет труднее справиться. Удачи.